



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 80ο

Αριθμός Φύλλου 17.776

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025

Τιμή Φύλλου: € 0,90

Σεισμός & Εγκέλαδος

Της Μαρίνας Κονδύλη

Σελ. 7

Σελ. 7



Τελετή Παράδοσης-Παραλαβής Διοίκησης της 23ης Τ/Θ Ταξιαρχίας

Για ακόμη μια φορά, τα ΚΑΦΑΟ στο έλεος βανδάλων

Τα συνεργεία του δήμου Αλεξ/πολης καθαρίζουν τις μουντζούρες



Σελ. 11

Παράταση στις αιτήσεις για ρύθμιση οφειλών σε Δήμους & Περιφέρειες

Δίνεται η δυνατότητα εξόφλησης σε έως και 60 μηνιαίες δόσεις - Ανω των 3,6 δισ. το σύνολο των χρεών



Έως τις 14 Μαρτίου 2025 παρατείνεται η προθεσμία για την υποβολή αιτήσεων για ρύθμιση οφειλών προς Δήμους και Περιφέρειες της χώρας, σύμφωνα με τον υφυπουργό Εσωτερικών Βασίλη Σπανάκη, στο πλαίσιο νομοθετικής ρύθμισης που θα κατατεθεί άμεσα στη Βουλή προς ψήφιση.

Η κυβέρνηση πήρε αυτήν την απόφαση, ύστερα από δεκάδες αιτήματα από οφειλέτες και δήμους, προκειμένου να καταφέρουν να διαχειριστούν τις χιλιάδες υποθέσεις οφειλών των οποίων τα χρέη ξεπερνούν τα 3,6 δισ. ευρώ.

Συνέχεια στην 10η σελ...

ΕΝΤΟΝΟ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Ντόπιοι και τουρίστες ταλαιπωρούνται καθημερινά για την εύρεση μιας θέσης πάρκινγκ - Τι ισχύει με την ανέγερση νέων πολυκατοικιών και την νομοθεσία για τις θέσεις στάθμευσης των ενοίκων



Σελ. 7



Ο Ιανουάριος 2025 ο πιο θερμός μήνας που καταγράφηκε ποτέ στην υφήλιο

Ο Ιανουάριος του 2025 ήταν ο θερμότερος που μετρήθηκε ποτέ στον πλανήτη, ανακοίνωσε σήμερα το ευρωπαϊκό παρατηρητήριο Copernicus κατά τη διάρκεια του καταρρίφθηκε το ρεκόρ υψηλής θερμοκρασίας, που είχε καταγραφεί μόλις την περασμένη χρονιά, παρά τον τερματισμό του φαινομένου Ελ Νίνιο, που επέτεινε την άνοδο της το διάστημα 2023-2024.

Ο περασμένος αποδείχτηκε «άλλος ένας εκπληκτικός μήνας», καθώς συνεχίστηκαν «οι θερμοκρασίες-ρεκόρ που παρατηρήθηκαν κατά τη διάρκεια των τελευταίων δυο χρόνων, παρά την ανάπτυξη συνθηκών (του φαινομένου) Λα Νίνια στον τροπικό Ειρηνικό (Ωκεανό) και την προσωρινή επίπλωσή τους που ήταν η μείωση των παγκόσμιων θερμοκρασιών», αντίστροφα προς το φαινόμενο Ελ Νίνιο, τόνισε η Σαμάνθα Μπέρτζες, η αναπληρώτρια διευθύντρια της υπηρεσίας κλιματικής αλλαγής (C3S) του παρατηρητηρίου Copernicus.

Συνέχεια στην 4η σελ...

Έρχεται το 1ο Συνέδριο Αθλητικής Επικοινωνίας και Δημοσιογραφίας

Στην Κομοτηνή στις 14 & 15 Φεβρουαρίου 2025



Σελ. 6

Οι μαθητές προστατεύουν την φυσική κληρονομιά της Αλεξανδρούπολης!

Πρώτη πρότασή τους, να μπει ενημερωτική πινακίδα με πληροφορίες για την ιστορία και την αξία του απολιθωμένου κορμού δίπλα στο Ειρηνοδικείο

Σελ. 4

Σελ. 6



«Εικάζοντας/Εικονίζοντας τη Σαμοθράκη - Από τον Όμηρο στο HoloLens»

Η Αμερικανική Σχολή Κλασικών Σπουδών στην Αθήνα φιλοξενεί μια μοναδική έκθεση με εκθέματα από τον 15ο έως τον 21ο αιώνα

